

基金三百萬 雄心萬丈高

馬幹擬成立「中華職網協會」

【本報訊】全國網協副理事長馬幹有意出面結合企業界，成立「中華民國職業網球協會」，另闢職業網球天地，並決定下週前往內政部登記。

馬幹計畫初期籌設新台幣三百萬作為開辦基金，目前已知有肯尼士企業及波力企業願意贊助，待職業網協成立後，再尋求國內企業贊助舉辦職網比賽。

馬幹表示，目前國內網球比賽事實已有獎金制度，只是獎金數額太小，無法吸引運動人才投入網球運動，發展職業網球可藉高領獎金制度，提昇國內網球水準，此舉在內政部現行人團法下並

無不可，但是否能得到全國體協以及國際網總的認可，則不無可議之處。

內政部修訂人團法後，同類性質的民間團體組織不再只限登記一個，因此成立職網是被人團法所允許的，但未來職網要成為體協會員，則仍受到體協「同類運動會員只承認一個」的現行體制所摒擋。

至於對外關係方面，歐美國家網球一向沒有職業、業餘之分，國際網總對各會員國一般也只承認一個法定組織，未來職網協會能否取全國網協而代之也不無疑問。



「老人家」及時支援 如今勇「網」直前

張德培 深深感謝王惕吾

【本報特派記者劉延青溫布頓卅日電】法國公開賽奪魁後，各處的賀電如雪片般飛來。張德培今天在打完溫布頓網賽第二回合，於接受本報記者訪問時，特別要求代他公開向聯合報系董事長王惕吾致上最真誠的謝意。

一九八七年四月返台參加台北國際青少年網球賽時，德培曾至聯合報系拜會王董事長。當年下半年，王董事

長在聞知張德培因廠商臨時解約，練球、比賽的經費發生困難時，立刻撥款予以補助，因而德培只要有人提到台灣，就會想到「老人家」——中文其實說得不錯的張德培，是以這個方式稱呼王惕吾。

張德培同時也收到僑委會及全國網球協會的賀電，他希望在此能一併向這兩個單位表示謝意。

大陸去不成 卅萬元泡湯

中華拳隊 感慨萬千

【本報訊】由於中華奧委會的態度堅定，八月前不放行體育團隊赴大陸，全國拳協花了卅餘萬元訓練費付之流水，中華拳擊隊的壽命也只有短短卅三天，職隊員都感慨萬千。

大陸參加亞洲拳賽機會後，態度積極，但中華隊集訓卅三天，花了近廿萬元、價值十餘萬元的紀念品也訂做完畢，詎料人算不如天算，國際拳總會會長查德理的保證及中華奧會主席張豐緒的聲明，隨著大陸

建議比賽如期在本月廿三日舉行獲准，成為中華拳隊致命的一擊。
中華隊目前已解散，職隊員充滿無奈，兩位今年自北體畢業的國手劉欣宏、潘振成上成功嶺受訓，甫退伍的盧志雄工作迄無著落，拳協也愛莫能助。
拳協表示，這兩天將依照理事長鄭坤山的意思決定是否向奧會再爭取。